Primjena linearne jednadžbe_3.dio
Pogledaj YouTube video i prepiši tri primjera: drži ctrl na tipkovnici i klikni ovdje!
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VAŽNO! 
Domaća zadaća:
[bookmark: _GoBack]Iz knjige, sa 96. stranice, riješi zadatke 66.) i 72.) i 81.). 
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0d komada ice duljine 16 cm treba oblikovati pravokutnik tako da mu duza stranica bude 1.5 cm dulja od krace

stranice. Kolike su duljine stranica pravokutnika?

Rj. Imamo dvije nepoznate duljine stranica. Znamo da je jedna dulja od druge za 1.5 cm. Stoga cemo duljinu krace
stranice oznaiti s x, a dulja ée tada imati duljinu x+ 1.5. Duljina zice od koje treba oblikovati pravokutnik
iznosi 16 cm i taj je broj vrijednost opsega tog pravokutnika.

x+15
Prema tome:
2.x+2-(x+15)=16. . R
Jednadzbu nje tesko rijesiti.
2+2x+3=16
2+ 2=16-3 X+ 15
x=13/:4 Provjera:
PG Sy 2.3.25+2-475=16
6.5+9.5=16

Duljina je krace stranice 3.25 cm, a duze 4.75 cm. 16=16
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Marko, Ivo i njihova sestra Marija ustedjeli su 870 kuna. Marija je ustedjela 70 kn vise nego Marko, a Ivo je ustedio

dvostruko vise nego Marko. Koliko je ustedio svatko od njih?

Rj. Markova uiteda Ivina usteda
X 2

Ukupno su ustedieli 870 kn, dakle vrijedi jednadzba
X+2x+x+70=870.
Jednadzba se lako riesava.
X+x+2x=2870~-70
4x=800/:4
x =200
Marko je ustedio 200 kn, Ivo 400 kn, a Marija 270 kn.

Marijina uSteda
x+70

Provjera:
200 + 400 + 271
871

870
870





